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TÁJÉKOZTATÓ A KIEMELT FELADATOK ÁLLÁSÁRÓL  

ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2014. május 23.-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Mint már korábban, március 31.-én is jeleztem Csépke Gáborral, a Nemzeti Közlekedési 
Hatóság képviselőjével a használatbavételi eljárás kapcsán bejártuk a buszfordulót és a 
„C” jelű utat. Mindent rendben talált.  
A Környezetvédelmi hatóság két hiánypótlást kért: műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet, 
amit azonnal pótoltam, illetve a felelős műszaki vezető nyilatkozata arról, hogy a bontási 
törmeléket akkreditált lerakóba helyezte el.  
Ezt azonban technikai okok miatt csak május 02.-án tudta megtenni. Ezt azonnal továbbí-
tottam a környezetvédelmi hatósághoz. Az ügyintéző többszörös sürgetésem után meg-
küldte a szakhatósági hozzájárulást 2014. május 06.-án. Ezt követő megkeresésemre 
Csépke Gábor azt nyilatkozta, hogy kb. 10 napra van szüksége a használatbavételi enge-
dély kiadásához.  
Időközben elhelyezésre került a konténerváró, ami a körülményekhez képest a legszínvo-
nalasabb és legpraktikusabb megoldás. Felépült a zajvédő fal, amiről eddig még hála Isten 
csak jókat hallottam. Itt szeretném megköszönni a Pénzügyi Bizottság külsős szakértőjé-
nek hatható, odafigyelő segítségét.  
Május 08-án részt vettem az éves menetrendi egyeztetésen, ahol jelen volt Molnár Róbert, 
a Nógrád Volán Zrt. Személyszállítási Igazgatója, aki inkább bérbe venné a buszfordulót. 
Testületünk azonban használatba kívánja adni.  
A mellékletben leírtak szerint ezt a szándékunkat megerősítettem. Május 06-án szintén a 
laktanya kapcsán részt vettem a Semmelweis Egyetem rétsági értekezletén.  
Dr. Dobó Nagy Csaba Phd. Iskolának keres helyet külföldi diákok számára. Varga Gábor 
professzor ú.n. fogbankot hozna létre, ami a fogbélből nyert őssejtek levételével foglalko-
zik. Bejártuk a laktanyát és végül a 3-as jelű épületet szemelték ki induló helyszínnek. Ezt 
követően másnap összeállítottam az épület dokumentációját: alaprajzok szintenként.  
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Továbbá leírtam a közművekre vonatkozó adatokat. Nyilatkoztam arról, hogy Önkormány-
zatunk egy kölcsönös érdekeken nyugvó együttműködési megállapodás keretében részt 
kíván venni a programban. 
 
Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.  
 
Rétság, 2014. május 13. 
 

Köszönettel: 
 
                      Mezőfi Zoltán 

                       polgármester 


